
Επιβεβαίωση των αναλύσεων και των αποκαλύψεων του ΔΙΚΤΥΟΥ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ αποτελούν οι πληροφορίες
που διέρρευσαν στο διεθνή Τύπο αναφέρουν ότι και το Ισραήλ
ετοιμάζεται να κάνει μια παρόμοια στρατιωτική επιχείρηση σαν
αυτή της Τουρκίας στα νότια της Συρίας.

Το αυταρχικό καθεστώς Ερντογάν θέλει να σχηματίσει μια ζώνη ασφαλείας στα σύνορα του σε ακτίνα 30
χλμ στα βόρια της Συρίας. Το ίδιο θέλει να κάνει και το Ισραήλ σε βάθος 40 χλμ εντός των συριακών
εδαφών. Σύμμαχοι στην προσπάθεια του Τελ- Αβίβ θα είναι οι Δρούζοι , όπως ακριβώς και ο ανεξάρτητος
στρατός των αντικαθεστωτικών υποστηρίζει την επιχείρηση της Άγκυρας.

Δημιουργεί το Ισραήλ Ζώνη Ασφαλείας στην Νότια Συρία; http://diktiospartakos.blogspot.gr

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ και το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ είναι οι συλλογικότητες εκείνες του κινήματος που με συνέπεια αναδεικνύουν
αυτές τις εξελίξεις.

Κυρίως όμως αποκαλύπτουν την συμμετοχή των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και τις ευθύνες της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στους νέους αυτούς πολεμικούς σχεδιασμούς του Ισραήλ.
http://diktiospartakos.blogspot.gr

Στην ανακοίνωση μας αυτή http://diktiospartakos.blogspot.g όχι μόνο τονίζαμε τον παροξυσμό ολόκληρου
του αστικού πολιτικού κατεστημένου που προχωρά σε νέους εξοπλισμούς και πολεμικές προετοιμασίες
[ΑΣΚΗΣΗ ΗΝΙΟΧΟΣ] αλλά τονίζαμε σχετικά με το Ισραήλ:

Ερωτήματα προκαλεί η μη συμμετοχή της Ισραηλινής Πολεμικής Αεροπορίας -από τους βασικούς
συντελεστές της Άσκησης τα προηγούμενα έτη-, με τους αναλυτές να τονίζουν τους κινδύνους
γενικότερης πολεμικής ανάφλεξης την Μέση Ανατολή.

Τέλος, στο παρακάτω κείμενο μας περιγράφαμε το μέγεθος και την ποιότητα των κοινών πολεμικών
προετοιμασιών του Επικίνδυνου για τους λαούς Άξονα Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου:

Η Συμμαχία του Ελληνικού και του Ισραηλινού κράτους είναι Πόλεμος http://diktiospartakos.blogspot.gr

Απέναντι σε όλες αυτές τις πολεμικές εξελίξεις πρέπει να σταθεί το Αντιπολεμικό και Αντιμιλιταριστικό
κίνημα.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ όχι μόνο εντείνει τη δράση του αλλά ήδη έχει πάρει
συγκεκριμένη πρωτοβουλία συγκέντρωσης υπογραφών φαντάρων που Αρνούνται την συμμετοχή τους σε
αυτούς τους πολεμικούς σχεδιασμούς.

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ – ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ για Ελληνική Ολιγαρχία-ΝΑΤΟ-ΕΕ

Κοινός αγώνας των λαών σε Ελλάδα-Τουρκία-Κύπρο-Μέση Ανατολή ενάντια στις κυβερνήσεις
του πολέμου, στον εθνικισμό και το φασισμό, στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ

ΟΥΤΕ ΓΗ ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ!
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΟΠΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΙΣΘΟΦΟΡΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ
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ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ Ο ΑΞΟΝΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΣΡΑΗΛ-ΑΙΓΥΠΟΥ-ΚΥΠΡΟΥ
ΕΞΩ ΟΛΟΙ ΟΙ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΕΣ ΗΠΑ-ΡΩΣΙΑ-ΕΕ-ΤΟΥΡΚΙΑ-ΙΣΡΑΗΛ
ΚΑΙ ΟΙ ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΙ ΦΟΝΤΑΜΕΝΤΑΛΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΡΙΑ
ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΟΥ ΑΣΑΝΤ

Να κλιμακώσουμε την πάλη ενάντια στην κυβέρνηση των Μνημονίων και της αντεργατικής επίθεσης, της
κλοπής των κόπων μιας ζωής και των ιδιωτικοποίησεων, των δογμάτων Πολέμου -Καταστολής που
στοχοποιούν τους εργαζόμενους ως Εσωτερικό Εχθρό, του Πολέμου και της συμμετοχής σε
βομβαρδισμούς και επεμβάσεις.

Με κίνημα εργατικό, διεθνιστικό, που θα ενώσει τους εργαζόμενους σε Αιγαίο και Μεσόγειο, μαζί με τους
πρόσφυγες και τις μειονότητες.
Κίνημα που θα Αντιπαλέψει τα ¨εθνικά¨συμφέροντα της άρχουσας τάξης και το Μεγαλοϊδεατισμό της.

Που θα παλέψει για τα κοινά μας εργατικά δικαιώματα και την ικανοποίηση των αναγκών του κόσμου της
εργασίας. Αμφισβητώντας από εργατική, αντικαπιταλιστική, ανατρεπτική σκοπιά τον αστικό κόσμο της
Βαρβαρότητας και των Πολέμων, του σύγχρονου Ολοκληρωτισμού του κεφαλαίου, την Εκμετάλλευση και
την Καταπίεση.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ
ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ


